

► 这个得表扬

保安好样的, 拾到9000元归还失主

星报讯(李胜 记者 王伟伟) “9000元现金啊,相当于他好几个月的工资,可他还是主动联系了我,很感动,希望借助贵报表示感谢。”家住省城正丰苑的居民孔先生说小区保安的行为,让自己很意外,更多是感动。

据孔先生介绍,11月6日下班回家,接到单位的紧急电话。在拿车钥匙时,钱包不慎掉落,而孔先生竟没有发现。等孔先

生意识到,返回停车地查看时,钱包已不见踪影。

“钱包里面有身份证、医保卡、银行卡和9000元现金,这要是丢了,可就麻烦了。”孔先生说,因为所有的证件都在里面,光挂失得要好几天。正当孔先生焦虑不已时,接到小区物业的电话。对方称,小区保安在巡逻的时候发现钱包,捡到后根据里面的身份证件等信息,得知该钱包主人为

小区业主,所以就主动联系到孔先生。

当孔先生从小区物业工作人员手中接过遗失的钱包,很是感动。孔先生告诉记者,拣到自己钱包的是该小区保安卞老,其实最让自己感动的是保安家庭经济状况并不好。住双岗街道虹桥社区,一家五口,老夫夫妻俩,儿子小夫妻和孙女,五口人住60多平方房子,生活比较困难。“可是他面对9000元现金选择及时联系我,精神可贵。”

► 这个不能有
迟到几分钟
罚站一天?

星报讯(刘冬梅 记者 祁琳) “大冷的天,孩子迟到几分钟,就罚站一天,合适吗?”近日,合肥一家本土网站出现一篇帖子,大意是反映合肥兴国实验学校,学生迟到,遭遇罚站。

情况是否属实?昨日上午,记者来到该校。找到了一位学生家长了解情况。这位学生家长告诉记者,“学校规定7:20到校,我家小孩前段时间上学迟到几分钟,被罚站。孩子说是班主任罚站的,上午站了一上午,下午还有班主任的课便还是站的。”

该学生家长说孩子就站在门口,上不了课,“孩子回来说腿都站疼了,毕竟年纪小,老师是不是太严了?”这位不愿透露姓名的学生家长表示,处罚学生这种事,有利有弊,只要有度,他们还是会尽量理解。

随后,记者又来到合肥兴国实验学校,学校负责人宋校长表示,他也看了网络上的帖子,网友说的话言过其实,他否认有罚站一天的现象。

宋校长表示,虽说现在不允许体罚,但毕竟“严师出高徒”,适当的处罚在教育的过程中还是有必要的,毕竟没有规矩不成方圆。

► 这个挺感人

爱到深处, 欲赠房产给佳人

星报讯(周凤红 童凤霞 记者 马冰璐) 近日,合肥市民张先生来电称,他想把名下的一套房产赠与热恋中的女友,但他担心,如果日后没结婚,房子能否拿回来。

据张先生介绍,他和女友正在热恋之中,虽尚未结婚,但双方已将彼此视为结婚

对象,并到了谈婚论嫁阶段。为了表明对女友的爱意和诚意,最近他萌生想法,想将自己名下的一套房屋产权赠与女友,“希望她明白我的一片心意。”

对此,合肥市中安公证处的公证员表示,赠与合同只要是双方真实意思的表示,

就可以办理公证,但赠与合同一旦经公证后,即使女方不同意与张先生结婚,他也不能撤销赠与。她建议张先生充分考虑利弊,切勿盲目办理,如果想表达爱意,可在婚后办理夫妻财产约定,约定将房子给女方所有。

► 这个要调查

南淝河亳州路桥段出现不明污水

星报讯(陈韵文 记者 李尚辉) “就在亳州路桥下,污水一直往河里排!”昨日,有读者向本报反映,省城南淝河亳州路桥段有污水随意排放,附近河水已经变色。

昨日下午,记者来到亳州路桥看到,确

实有污水在排放,时不时冒出泡沫,排放口位于水面以下。记者在附近寻找和观察了好一会,没有找到排污管。“这里已经排放很多年了。”一位正在附近钓鱼的大爷说,他们怀疑是污水,“这水流过的地方,河水

颜色都和周围不一样,很可能是污水。”

随后,记者联系了环保部门,工作人员称,他们目前也无法确定此处排水来源,将尽快派人去调查。

► 这个得注意

五千元现金, 被儿子“同事”骗走了

星报讯(记者 祁琳) 合肥市民孙先生的母亲,从老家来到合肥看儿子,可没想到随身携带的5千元,被儿子“同事”给骗走了。

孙先生告诉记者,母亲随身带着5千元来合肥看自己,下车后给孙先生打

了电话,便在路边等着孙先生来接她,这时一位自称是孙先生同事的中年男子,来到他母亲身边,说孙先生来不了,自己是他的同事,代替他来接老人。“母亲信以为真,就跟着这个中年男子去了,到了长江东路与明光路交叉口附近

的一个银行,‘同事’说自己要买点东西,向母亲借点钱,母亲也没多想,便把5千元全给了他,这下好了,男子买了东西就没再回来了。

孙先生猜测,估计是母亲给自己打电话时,被别有用心的人听了去。

► 这个很郁闷

房子装修好了 岂料甲醛超标

星报讯(记者 马冰璐) 近日,合肥市民汪先生来电称,他的房子装修好了,和装修公司也结清了装修款,“但前几天一测,甲醛超标了。”

汪先生说,大约一个月前,房子装修好了,“房子除了甲醛味比较重,其他没什么大问题。”随后,他便与装修公司结清了装修款,“可甲醛味一直没消退,找人一测,居然超标不少。”

“房子没法住,我还担心是不是用的材料有问题。”为此,他找到装修公司,“但对方说,这事与他们没关系。”

► 换客频道

拨打热线 0551-2620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,参与换客! 以下是今年第27期换客清单:

朱女士 转让11家电影院通兑电影券。联系电话:15955145728。

张先生 转让一辆全新折叠式自行车。联系电话:13865999093。

王女士 转让实木家具(桌椅、书橱)。联系电话:15375402864。

记者 马冰璐 整理

一年一度的“双11家装狂欢节”即将到来,广大业主们对这场盛会早已是翘首以待。“全国住宅装饰装修百强企业”、“全国装修行业知名品牌”、“全国装修绿色低碳企业”的北京百度家装在屡获大奖后再获“消费者最受欢迎奖项”;该公司推出“双11家装狂欢节,百万豪礼等您拿”特大优惠活动,钜惠全城。

大企业大场面:百度家装自入住安徽以来,品牌影响力和市场占有率便遥遥领先于装饰业同行,公司规模不断壮大的同时,也

双11 家装狂欢节 百度百万豪礼等您拿

为安徽家装业注入新的动力,以一己之力造出时势,开辟了新的市场格局。公司先后在合肥、蚌埠、安庆、阜阳、淮南、巢湖、亳州等地开辟了分公司,并引领装饰行业的风尚脉动。百度家装真诚邀请您遨游12000平米实景展厅,体验时尚一居室、温馨二居室、豪华三居室的1:1实景样板房,涵盖新古典、现代、欧美、地中海等十大流行设计风格,让您未装修先预知未来新家。

大活动大实惠:凡在活动期活动期间签单的业主朋友们,百度家装将豪赠巨额水电券、巨额工程款、巨额灯具券,套餐内主材免费升级,相信百度家装此次钜惠核弹必将给江淮家装市场一次强有力的震撼。

转微博赢大奖:即日起,关注百度家装官方微博(安徽百度家装)并转载活动微博,就有机会赢取双人4天3夜港澳游券一张。让您在轻松装修的同时,还能享受超豪华、

超浪漫、超激情的港澳双人游,总之豪礼多多、实惠多多!

一线品牌,一流品质,一站式服务,让您在放心装修的同时,还让您的装修最少节省万元。这个周末,让我们相约百度家装,共同体验这场家装盛会吧!你还在犹豫什么?赶快拿起手中的电话提前约定,开始行动吧!

百度家装郑重承诺:凡在此次活动签单的客户,无论2012年市场价、人工如何上涨我们绝不提价。